



УКРАЇНА
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьоме скликання
вісімнадцята сесія

Р І Ш Е Н Н Я

від 30.11.2017 року

м.Яремче

№279-18/2017

**Про міську програму
національно- патріотичного та
культурно-просвітницького
розвитку регіону, відзначення
професійних свят, вшанування
кращих людей краю на 2018-
2019 роки**

З метою збереження та відродження духовної спадщини українського народу, розвитку культурно-просвітницького життя Яремчанщини, організації проведення відзначень пам'ятних дат та професійних свят, обміну досвідом між населеними пунктами, вшанування кращих людей краю **міська рада вирішила:**

1. Затвердити міську програму національно-патріотичного та культурно-просвітницького розвитку регіону, відзначення професійних свят, вшанування кращих людей краю на 2018-2019 роки (додається).

2. Управлінням і відділам міськвиконкому, виконкомам селищної, сільських рад, керівникам установ регіону забезпечити виконання передбачених програмою заходів.

3. Фінансовому управлінню міськвиконкому (Г.Бойчук) при формуванні міських бюджетів на 2018-2019 роки передбачати кошти на виконання програми.

Вважати таким, що втратило чинність рішення міської ради від 24.12.2015р.№20-2/2015 «Про міську програму національно-патріотичного та культурно-просвітницького розвитку регіону, відзначення професійних свят, вшанування кращих людей краю на 2016-2017 роки».

5. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету міської ради Олександра Шимка.

Секретар міської ради

Володимир Губарчук

**Затверджено
рішенням міської ради
в
і
д
р
·
№**

Міська програма національно-патріотичного та культурно-просвітницького розвитку регіону, відзначення професійних свят, вшанування кращих людей краю на 2018-2019 роки

Замовник програми

**Виконавчий комітет
Яремчанської міської ради**

Керівник програми

Керуючий справами виконавчого
комітету Яремчанської міської ради

О.Шимко

ПОГОДЖЕНО:

**Відділ економічного розвитку
міськвиконкому**

О.Малецька

**Фінансове управління
міськвиконкому**

Г. Бойчук

Юридичний відділ міськвиконкому

Р. Попадюк

Паспорт
міської програми національно-патріотичного та культурно-просвітницького розвитку регіону, відзначення професійних свят, вшанування кращих людей краю на 2018-2019 роки

Ініціатор розроблення міської Програми (замовник) — виконавчий комітет міської ради.

Розробник міської Програми - виконавчий комітет міської ради.

Термін реалізації міської Програми - 2018-2019 роки.

Етапи фінансування міської Програми - 2018-2019 роки.

Обсяги фінансування міської Програми – 500,00тис.грн.

Роки	Обсяг фінансування		
	Всього, тис. грн.	<i>в т.ч. за джерелами фінансування</i>	
		Місцевий бюджет	інші джерела
			Відповідно до можливих надходжень
РАЗОМ			

Термін проведення звітності: щорічно за звітний рік.

Замовник програми

Виконавчий комітет міської ради

Керівник програми

керуючий справами виконавчого
комітету Яремчанської міської ради

О.Шимко

Міська програма національно-патріотичного та культурно-просвітницького розвитку регіону, відзначення професійних свят, вшанування кращих людей краю на 2018-2019 роки

Вступ

Міське самоврядування має надзвичайно важливе значення для розвитку народовладдя, демократизації суспільних відносин та зміцнення української державності. Одним із завдань місцевих рад та їх виконавчих комітетів є всебічний розвиток територіальних громад, в тому числі виховання поваги до державних символів, історичної спадщини, національно-культурних традицій, героїв, відданих Україні. Важливе місце в діяльності рад посідають питання обміну досвідом між громадами, населеними пунктами з метою впровадження кращого досвіду у вирішенні питань соціально-економічного і культурного розвитку територій. Згідно повноважень виконавчих органів рад одним із напрямків роботи є виконання Указів Президента України, постанов уряду, розпоряджень вищестоящих органів з питань відзначення на території регіону пам'ятних дат, професійних свят, вшанування кращих людей краю, видатних громадських діячів, меценатів.

Мета Програми

Забезпечення розвитку територіальних громад в питаннях зміцнення державності, поваги до державних символів, історичних подій та національних традицій.

Основні завдання програми

- збагачення духовного потенціалу населення регіону шляхом залучення до участі у проведенні загальноміських заходів; вивчення громадської думки, узагальнення кращого досвіду роботи з метою покращення життя членів територіальної громади;
- вшанування кращих людей краю, трудових колективів, громадських організацій, населених пунктів;
- проведення урочистостей по відзначенню пам'ятних свят з метою виховання пошани до символів і традицій держави.

Терміни виконання Програми

Міська Програма буде реалізовуватись протягом 2018-2019 років.

Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування заходів міської Програми національно-патріотичного та культурно-просвітницького розвитку регіону, відзначення професійних свят, вшанування кращих людей краю на 2018-2019 роки здійснюватиметься за рахунок коштів міського бюджету, а також інших джерел фінансування, в тому числі залучення коштів різних суб'єктів господарювання.

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми передбачаються щорічно при формуванні міського бюджету.

Контроль за ефективним використанням коштів здійснюється відповідно до законодавства.

Очікувані результати ефективності Програми

Виконання Програми забезпечить можливість проведення заходів по відзначенню пам'ятних дат, професійних свят, вшанування кращих людей краю, сприятиме відродженню національно-культурних традицій, розвитку свідомості населення, пошани до державних свят і символів.

**Основні заходи
міської Програми національно-патріотичного та культурно-просвітницького розвитку регіону,
відзначення професійних свят, вшанування кращих людей краю на 2018-2019 роки**

№ з/п	Заходи	Виконавці	Орієнтовний обсяг фінансування (тис. гривень)	
			рік	рік
	Проведення урочистостей з відзначення загальнодержавних пам'ятних дат	Управління і відділи міськвиконкому, виконкоми селищної, сільських рад	-	-
	Проведення заходів з відзначення професійних свят	Керівники управлінь і відділів міськвиконкому, організацій і установ регіону.	-	-
	Готувати інформаційні дані про кращих людей і колективи Яремчанщини, пропозиції по їх вшануванню з нагоди ювілеїв, знаменних дат і подій	Відділ кадрової роботи, організаційний відділ міськвиконкому	-	-
	Забезпечення придбання нагородних відзнак (медалі, значки, годинники), державних прапорів тощо	Відділ кадрової роботи, відділ обліку та звітності, організаційний відділ міськвиконкому		
	Одноразові виплати з нагоди державних свят учасникам АТО та ветеранам ОУН-УПА	Управління праці та соціального захисту населення міськвиконкому		
	Забезпечення зустрічей делегацій з інших населених пунктів в т.ч. закордонних з метою обміну досвідом роботи (представницькі витрати)	Відділ туризму, міжнародного співробітництва та інвестицій міськвиконкому		
	Забезпечення придбання та підготовку грамот, подяк, пам'ятних листів, текстів привітань від міського голови	Організаційний відділ, відділ кадрової роботи, відділ обліку та звітності міськвиконкому		
	Підтримання в належному стані пам'ятників, встановлених в населених пунктах регіону та прилеглої до них території	Яремчанське міське комунальне підприємство, виконкоми селищної, сільських рад	-	-
	Оформлення центральних вулиць і площ, місць масового перебування людей при відзначенні пам'ятних дат	Яремчанське міське комунальне підприємство, виконкоми селищної, сільських рад	-	-

Проведення заходів, пов'язаних з вшануванням і вихованням поваги до державних символів, забезпечення встановлення Державного Прапора України, своєчасного поновлення державних символів у разі потреби	Відділи і управління міськвиконкому, виконкоми селищної, сільських рад	-	-	
Надання методичної допомоги колективам у проведенні урочистостей з нагоди відзначення пам'ятних дат і професійних свят	Відділ культури міськвиконкому	-	-	
Публікація матеріалів про пам'ятні дати і професійні свята та їх відзначення на території регіону	Редакція регіонального часопису «Яремчанський вісник», організаційний відділ міськвиконкому			
ВСЬОГО	X			

Секретар міської ради

Володимир Губарчук